11Iro

Amsn: Kupunn
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 12:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.11.2010 13:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193992/answer/193993




[Tpumecs KpoBU B criepMe B BaiieM Bo3pacTe 4dailiie BCero ObIBaeT CIENCTBHEM BOCIIAUTEIbHBIX
SIBJIEHUY B TIOJIOBHIX MyTSX (BE3UKYIUT, IPOCTATHUT), HAIMYHKS TTAMIUJIIIOM B YPETPE, HAPYILIEHUS
CBEPTHIBAEMOCTH KPOBHU U IIPHEMa HEKOTOPHIX IIpenapaToB. Bam criegyeT 06paTUThCS Ha OUHBIH
IIPUEM K YPOJIOTY [JiT 0CMOTpa U 06CIeoBaHUS.



